

# 泰北大山里的故事 3

*Sunday, Nov 05, 2017*

泰国曼谷

啦甲邦云恩堂



晚上五时半，我们出发去李天明传道的啦甲邦云恩堂，参加他们教会的周日晚礼拜。这间教会的会友，大多为打工族的年轻人。有些人每月只有两天休息，周日也要上班。所以他们的崇拜时间只能放在周日的晚上。今天的主日崇拜，约有五六十人参加。李传道说，这只是他们会友的三分之二。



泰北的教会都把十一月份作为他们的感恩月。今天是啦甲邦教会感恩月的主日。会友们带来了各式水果，满满地堆在前面的桌子上，一派丰收的喜庆。



唱诗都是年轻人带领，朝气蓬勃。

李天明传道今天讲道的题目是“数算主恩”，经文是《路加福音》17:11-19。他讲道：恩典要分享，不要独享。

接着在座的每一位轮流着数算主恩：  
有人为能工作后还能来教会服事感恩；  
有人为不仅自己能享受，也愿意与人分享而感恩；  
有人为自己能离开诱惑而没有得到想要的而感恩；  
还有人为自己所受的挫折感恩；  
我们为来到泰北的短宣感恩.....。

感谢神，因他有说不尽的恩赐！（哥林多后书9:15）



孩子们也表演了节目



唯甲邦云恩堂

ถวายเป็นพุทธบูชา คุณบุญเรือน ดาคระบัง



崇拜之后是potluck，大家一起共享感恩的晚宴。



来啦甲邦教会让我意外高兴的是，我在这里见到了尹忠兰、安平平和李家财三位同学。2014年我来泰北短宣，他们还是伯特利神学院的学生。我们在一个布道队里（伯特利神学院泰国布道队），在泰北的大山里生活了一个星期。如今，忠兰已经是一个孩子的母亲，她的先生就是啦甲邦教会的李天明传道。



安萍萍和李家财也结婚了。他们白手起家，在曼谷正在创办一所中文学校，籍此生存和创建教会。眼下正是万事开头难的时候。

啦甲邦云恩堂

จักรพรรดิคุณยูนเอน ดาดกระบัง



看着这么年轻的传道人，哪知道他们曾经的经历。郭牧师给我们讲了李天明家里的故事。

李天明的哥哥也曾是传道人，因家境贫困，决定终止传道去曼谷做工。他买好了从清莱去曼谷的机票。临走的前一天晚上，他找到神学院的院长杜牧师做告别。杜牧师说，把你的难处告诉我，我们会帮助你，无论怎样，你要做下来。这让他改变了主意。第二天，他起早去退机票。那天早晨浓雾弥漫，他骑的摩托车与一辆汽车相撞，再也没有起来。天明的妈妈在大儿子的追思会上没有怨天尤人，她把当时只有几岁的小儿子天明也交给了神。

天明长大后，并没有直接进神学院学习，而是到曼谷打了若干年的工。在曼谷他信了主。后由曼谷的教会派去神学院学习，就在这冥冥之中应了母亲的诺言。毕业后他回到曼谷的母会。之后，植堂现在这个教会。

BCBC & BMBC 短宣队 2017 与李天明传道一家人



建会初期，他们租一家酒店聚会。后来人数增多，开始考虑租用一个地方，作为教会的固定礼拜堂。这时候，母会的一位弟兄找到了他们，询问他们租房之事，并愿意把他自己的房子给教会用。这是一处刚刚建成的镇屋，下店上住，每月租金包括水电要两万铢。李传道表示他们无力租用这套房子。那位房主弟兄说：“我是免费给你们做教堂用。”这就是啦甲邦教会现在的礼拜堂。这排镇屋最左边的单元给了教会用。一楼用做崇拜和聚餐，二楼供传道一家居住，三楼给孩子们活动。

这又是一个“天上掉下个礼拜堂”的真实故事。

（接看：泰北短宣分享3）

*yata*